周日,来听专家讲冬衣保养

本报社区课堂将走进济阳大街社区,市民还可免费清洗首饰

本报济宁11月28日讯(记者

孔令茹 范少伟) 天气渐冷,您 想知道怎样挑选、保养毛衫、皮衣、 羽绒服这些冬季衣物吗?本周日上 午九点,本报社区课堂将走进济阳 大街社区,邀请济宁市质监局专家 为您现场支招,您还可以带着金 饰、银饰等来现场,有专业工作人

员为您免费清洗。

"300多块钱买了一件羊毛衫, 当初买的时候样式、质量感觉都 不错,现在穿了一年就起球,不 想再穿了。"市民李女士告诉记 者,她很想知道是选购失误还是 保养出现了问题。而张阿姨则想 知道,女儿浅色的羽绒服和棉

衣,怎样洗才能洗得干净又不影 响保暖效果。您有没有觉得穿了 一年的毛衫有些变形,去年刚买 的羽绒服也有些不保暖了呢?先别 慌着扔掉重买,快来本报社区课堂 听听专家怎么说吧!

本周日上午九点,本报社区课 堂将走进济阳大街社区,邀请济宁 市质监局纤检所专家为你现场支 招,您可以带上毛衫、皮衣、羽绒服 等冬季衣物来到现场,请专家现场 鉴定其质量。同时,专家将教给您 如何正确清洗和保养。

在本报社区课堂中,济宁华鑫 发展有限公司钱币营销部还将在 现场教您如何辨别真假钱币,济宁

太白金店工作人员还会为您免费 清洗饰品,并为您提供精美纪念 品。名额有限,赶快报名吧!

活动时间:12月2日(本周日) 活动地点:市中区济阳街道济 阳大街社区

报名电话:2110110

中转站"罢工",环卫工人排队倒垃圾

市民质疑:都两个月了,垃圾台咋还没改造好?

本报济宁11月28日讯(记者 范少伟) 28日早晨六点半左

右,仙营绿地生活垃圾中转站, 十多位环卫工人和垃圾清扫 人员正在排队倒垃圾。这样的情 景已经两个月了。原来垃圾站内 的压缩式垃圾台因更换设备不 能使用,垃圾只能倒在外面的清 运车里,非常不方便,还不卫生。

早晨六点半左右,天空还没 有完全放亮,一辆清运车停在仙 营绿地生活垃圾中转站外,二三 十辆地排车排在供销路的西侧, 等着往清运车里倒垃圾。其中一 位环卫工人三轮车上基本上全 都是落叶,不想等了,他就把一 个破被单放在地上,把落叶一包 ·包包起来扔进清运车里。

"以前直接把拉圾倒进垃圾 箱里,很省事,也不用费这么大 力气。"一位环卫工人说,他负责 仙营路和供销路的拉圾清扫工 作,每天要倒六七车垃圾。东红 庙社区、仙营社区、都市春天等 小区的垃圾都得拉到这个中转 站,再运出去

"每天早晨六点上班,来到 这里六点十分左右,一天两趟, 把垃圾运到李营垃圾处理厂。 垃圾清运车姓谭的驾驶员说。 个垃圾清扫员表示,如果上午没 法倒掉垃圾,倒垃圾只能等到第 二天上午,很是麻烦。"有的人等 不急,就把垃圾直接倒在垃圾站 附近的马路上,特别影响环境卫

"原来的压缩式垃圾台时间 长了,容量小,正在升级改造,设 备已经拆除。"任城区环卫处垃 圾清运队一位姓史的队长说,已 经向相关部门提出申请。"设施 已经买好了,但安装费用、改造 费用等问题还没有解决。"任城 区环卫处副主任张大陆说,改造 资金还没有完全到位,具体什么 时候能安装好还不能确定。



◀环卫工 正吃力地 把垃圾倒 进清运车 茄心住

太白路地下商业街 钻石级核心商圈 开拓财富新领地



恭贺C区完美交房、业主入场装修 12月B区领先 元月盛大开业敬请期待





adidas 金帝贝尔 木林森 包罗万象 产品 秋水伊 都市丽人



【<mark>宗圣・星光大道</mark>】 绝版金铺仅剩数度